

止血带绑住婴儿手臂一天半

护士粗心惹祸，6个月大婴儿手臂发黑面临截肢危险

□据 大河网

一个6个月大的婴儿到方城县人民医院儿科住院治疗腹泻，该院护士给孩子输液扎针时，把止血带绑在孩子手臂上一天半，造成孩子半截手臂发黑，目前孩子已转入郑州大学第一附属医院住院治疗，主治医生说不排除截肢的可能。方城县人民医院有关负责人表示，该院将不惜一切代价帮助患儿治疗。

可怜婴儿被止血带伤害

据孩子的爷爷查某讲，孩子是因为腹泻到方城县人民医院住院的。2月4日上午，护士给孩子输液。刚开始护士准备在孩子的手臂上扎针，就给孩子的手臂绑上了止血带。因为孩子才6个月，手臂上找不到血管，护士最终在孩子的头上扎针输液，但绑在孩子手臂上的止血带忘了取掉。从4日上午到5日晚上，孩子一直在哭，家属认为是腹泻导致孩子肚子疼。直到5日晚上，孩子的爷爷哄孩子时，无意中发现孩子的一只小手冰凉。他赶紧把孩子的手臂拉出来检查，发现止血带绑住的半截手臂已经发黑。孩子的家人马上找到医生反映情况，医生说让家属用热毛巾敷一下

就行。过了将近40分钟，孩子的另外一位亲属听到消息后赶到医院，一看情况严重，立即去质问医生，医院才开始重视，派护士对孩子的手臂进行活血处理。

孩子的姑姑说，给孩子扎针时，护士是把孩子抱到另外一个小床上进行的，所以家人不知道绑止血带一事。现在天气比较冷，几个月大的小孩睡觉都不脱上衣，所以家人也就没有发现止血带一直绑着孩子的手臂。

据介绍，孩子家在方城县清河乡农村，孩子的父母均属于低智商者，仅能照顾自己的生活。孩子住院时，主要由近70岁的爷爷照顾，父母不在身边。

转院郑州病情已有好转

2月5日，方城县人民医院派救护车把婴儿转到南阳市医院，南阳市医院的医生说时间已经耽误了，他们也无能为力，让转到郑州大学第一附属医院。孩子连夜被转到郑州大学第一附属医院，该院专家吴教授第一时间给婴儿做了开放手术，目的是释放出坏死的淤血。吴教授说，目前没有其他办法，手术之后也只能听天由命，不排除截肢可能。2月10日，正在郑州照



婴儿的半截手臂已经发黑，有截肢的危险。

顾小孩的爷爷查某接受记者采访时说，孩子手术后恢复情况良好，肤色开始红润，向良性方向发展，但是至少还要再做两次手术。

院方表示愿负完全责任

据记者了解，方城县人民医院领导对此事件表示，愿负完全责任，愿承担孩子的所有医疗费用，包括家属在郑州的护理及其他相

关费用，保证经费供给及时。

对于医院领导的态度，孩子的家属表示非常满意。对于护士的责任，孩子的家属表示不会进行深度追究，毕竟护士的年龄还小，希望她能引以为戒。

2月7日下午，方城县人民医院负责人特意赶到郑州大学第一附属医院看望了孩子。这位负责人表示：“我们医院将对此负责到底。”



拜“年”迎新春

传说中，“年”是凶猛的怪兽。每年都过“年”，几千年来谁知道“年”长啥模样？

10日上午，郑州森林公园大众生态健身园内，2010年“春满中原”商都民俗庙会的“年”雕塑揭开红盖头，展现在市民面前。这个“年”全身墨绿，有着狮头龙身，头顶有犄角，身底有利爪，还有蛇一样的尾巴。

“年”的设计者、黄河科技学院教师杨庆平介绍，从“年”的不同部位穿过，有着不同寓意——从腰部穿过，代表腰缠万贯、福寿无边；从背部穿过，代表智勇双全、事业成功；绕“年”三圈，(如图)代表国泰民安、家庭和谐、爱情长久。

(据《河南商报》)

有居民惊呼郑州过春节“空了很多”

网友称外来人为郑州创造财富，但想在郑安家很难

□据 商都网

“这几天街道上几乎找不到人了，很多店铺关门了，买个东西都很难。”家住常寨的房东唐先生一大早就嚷嚷。年三十才能回老家的小李在常寨里转悠了一圈，也没有吃到东西。“平常早上各个路口都是卖快餐的，变天时生意更好。这几天倒好，早上想吃上快餐真不容易！”

每年的农历小年一过，郑州几乎就成了空城。网友们对此也感触颇多。

春节这几天就是爽

网友“古陵斋主”发帖称，每年春节的时候，郑州的大街小巷几乎没有了人了，就是初二街上人也很少，大街上的车三三两两的，除了公交车和出租车，几乎没有什么车

辆了。在郑州，最爽的就是这几天了。网友“永远的玉树临枫”和“爱吃内牛满面”等也都英雄所见略同。

郑州城市包容性大

网友“我自己长大”在回帖中称，郑州是最开放包容的城市，这里没有外地人的概念，自己从没觉得谁是郑州人，谁是外地人。郑州据说流动人口占1/3。

网友“草因无用得欣荣”也称，郑州的包容性还是相当强的。在郑州地界上，从来不分四川酒、东北酒、贵州酒、陕西酒、山东酒，全国各地的美食随处可见，但前提是兜里要有票子。

交通便利安家难

对于郑州每年春节成空城的

原因，网友“初级泥瓦匠”表示，这说明从郑州回老家很方便，不像深圳，很多外地人干脆不回家了。网友“realfocus”说，郑州就是火车拉来的城市。

网友“古陵斋主”表示，要是在郑州安了家，把老人和孩子都接来了，大概就不会走了吧。

网友“leehide”则回帖称，自己曾看到过郑州落户方面的政策，可是落不到实处。说白了，你买套房子，户口就有了，这跟掏钱买户口有什么区别？郑州的房价那么高，让人考虑得头发都白了。经济适用房就别提了，就算在郑州落户，要等多长时间才有资格领号？门槛实在是有点儿高，需要申请经济适用房的人也太多。

网友“baicaidoufu”也表示，国内哪个城市不这样啊？说明外来人口想在一个城市实现安居乐业的梦想是多么艰难。他们没有能力实

现和家人在城里阖家团圆的愿望，回家过年是不得已而求其次的无奈之举。

外来人给郑州创造财富

针对一些网友“春节这几天感觉爽”的说法，网友“笑忘书”打趣说，要不成天这样吧？俺们这些外来人口不来了，也不打搅你们了。

网友“住在黄河路”马上打圆场：谁嫌弃你们外地人了？郑州是河南人的郑州。郑州房价的高涨并不全是郑州人造成的，而是全省有钱人在郑州买房造成的。郑州欢迎外来人，外来人口子女都可就近入学。

网友“laohuge”戏言，看到人口减少的危害了吧？网友“numlock”则直言，外来人给郑州创造了财富，同时也说明郑州魅力无穷，吸引许多人来打拼未来。

电子眼见车就拍吓坏过路的司机

□据《河南商报》

最近几天，开车途经310国道荥阳与郑州交界处的很多司机都发现，荥阳警方安装的电子眼见车就拍照，这让过往司机很心焦，唯恐无辜接到罚单。

10日下午4时许，郑州市民姚先生致电记者反映，郑上路原赵家庄收费站附近的电子眼，不管什么车路过、什么速度都会被拍。“我已经去荥阳办事多次，每次途经这里都被拍，也不知道是怎么违章的。”

10日12时许，记者在郑上路郑州与荥阳交界的原赵家庄收费站东50米处看到，对着去荥阳方向的车道，每过一辆车，摄像头就闪光拍照。不少行至此处的司机一见灯闪，立即刹车抬头观望。

对此，荥阳市公安局交警大队办公室主任苏伟峰说，该地区属荥阳管辖，这两组摄像头主要是监控所有进出荥阳的车辆，一旦发生重大案件或者肇事逃逸，警方可随时掌握相关车辆的情况。“每过一辆车就闪光不是违章拍照，而是监控留存，广大司机行驶到此路段时不必恐慌，我们不会以此对过往司机进行处罚。”

男子闯女厕抢劫碰到“硬茬”被拘

□据《河南法制报》

男子夜晚跑进女厕抢劫，本想着女人胆小不敢声张，没想到却遇到个“硬茬”。10日记者获悉，男子王某因涉嫌抢劫被龙安警方刑拘。

李敏(化名)是安阳市龙安区东风乡人。1月30日20时许，李敏下班后到安阳市龙安区老六庄公厕方便。不料她刚进厕所，一名男子就推开了女厕所的门，李敏吓得大叫起来。

该男子威胁李敏不准出声，同时要求李敏把身上的东西拿出来。李敏虽然有点害怕，但考虑到离村庄较近，就奋力大声呼救。该男子用手掐住李敏的脖子，再次对其进行威胁。

幸运的是，李敏的喊叫惊动了附近居民，该男子见有人过来，丢下李敏仓皇而逃，结果被几名村民摁倒在地。

男子向警方交代，他叫王某，由于身上没有钱，遂想抢点钱花。他心想女人胆小不敢喊叫，才进女厕所抢劫。

10日，王某已被龙安警方刑拘，案件正在进一步处理中。

敢闯高速收费站车号列入黑名单

□据《人民网》

为杜绝司机今后不交费闯岗，中原高速驻马店分公司已将所有的闯岗车辆列入了黑名单。凡是被列入黑名单的车辆，收费站即日起将不准其进入漯驻高速公路公路行驶。

10日上午，记者在漯驻高速公路北收费站看到，豫Q36381、豫QB0633、豫A00730、豫AGJ705等闯岗不交费的车辆被写在一块牌子上，进行曝光。